

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Richtlijn 2000/25/EG van het Europees Parlement en de Raad van 22 mei 2000 inzake maatregelen tegen de uitstoot van verontreinigende gassen en deeltjes door motoren bestemd voor het aandrijven van landbouw- of bosbouwtrekkers en houdende wijziging van Richtlijn 74/150/EEG van de Raad**

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 173 van 12 juli 2000)

Op bladzijde 3, artikel 4, lid 3, in fine:

*in plaats van:* „Voor trekkers met motoren van categorie E of F kunnen deze data evenwel met zes maanden worden uitgesteld.”

*te lezen:* „Voor trekkers met motoren van categorie E of F worden deze data evenwel met zes maanden uitgesteld.”

---

**Rectificatie van Richtlijn 2001/18/EG van het Europees Parlement en de Raad van 12 maart 2001 inzake de doelbewuste introductie van genetisch gemodificeerde organismen in het milieu en tot intrekking van Richtlijn 90/220/EEG van de Raad**

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 106 van 17 april 2001)

Op bladzijde 12, artikel 18, lid 1, eerste regel:

*in plaats van:* „... de artikelen 15, 16 en 20 ...”

*te lezen:* „... de artikelen 15, 17 en 20 ...”.

Op bladzijde 18 wordt bijlage I A (tweemaal gedrukt) vervangen door de volgende tekst:

„BIJLAGE I B

**IN ARTIKEL 3 BEDOELDE TECHNIEKEN**

Genetische modificatietechnieken/methoden waarbij organismen worden verkregen die van de richtlijn worden uitgesloten, mits daarbij geen andere recombinant-nucleïnezuurmoleculen of genetisch gemodificeerde organismen worden gebruikt dan met behulp van een of meer van de volgende technieken/methoden zijn vervaardigd, zijn:

1. mutagenese;
2. celfusie (met inbegrip van protoplastfusie) van plantencellen van organismen die genetisch materiaal kunnen uitwisselen met behulp van traditionele kweekmethoden.”.

Op bladzijde 32, bijlage IV, aanhef, vijfde en zesde regel:

*in plaats van:* „... artikel 29, lid 2, ...”

*te lezen:* „... artikel 30, lid 2, ...”.